



总理喊你



来创业

暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位: 团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团

创客汇路演首秀落幕 多个项目获投资大佬青睐

“产品有竞争力,我们可详谈”

本报济南9月15日讯(记者 刘相华) 9月15日下午2点,筹备充分的齐鲁晚报创客汇首场专业路演在大众传媒大厦成功举行,精心组织的7家企业进行了为期4小时的路演推介。这些企业带着自己的项目,充满自信地走上路演平台,在专业投资机构面前,全方位展示企业风采,推介融资需求。他们的表现在现场引起了热烈反响,获得了赞誉。来自全省近40家企业的负责人参加了本次路演。

本次路演活动7家参会企业意向融资金额为3亿元,路演后,多家企业与机构已达成初步意向。

担任本次点评路演的点评嘉宾是深创投山东区投资总监李帅帅和海汇投资山东区的投资总监马月平。在现场,青岛利康源医疗器械有限公司、济南发现美教育咨询有限公司、临沂亿洁环保技术有限公司、山东元脉电子技术股份有限公司、济南恺恩经贸有限责任公司、莱芜亿家益水产有限公司、济南德邦建材有限公司以及小鸟互动娱乐有限公司分别就企业的市场定位、商业模式及未来发展方向进行了讲解,在场投资机构代表分别就企业的现金流,风险控制和融资用途等方面进行了提问和指导。

会议现场,投资机构对路演企业的项目表示感兴趣,现场提出会后他们将与企业就投融资事宜继续保持对接,并会在企业成长过程中给予多方支持。

齐鲁晚报“创客汇”定位于山东最靠谱的创客群体,实行会员制注册,全年将联袂省内、省内知名投资机构举行百场路演和路演培训,同时还组织创客讲堂、企业互访等活动,搭建齐鲁各地中小微企业人脉圈子。欲知详情请关注“创客齐鲁”微信公众号qlwbckt,加入齐鲁晚报创客团QQ交流群(群号365214320)或拨打咨询电话:0531-85193174。



投资人现场点评路演项目。本报记者 戴伟 摄

现场特写

7个路演项目,个个精彩十足

本报记者 韩笑 李虎 王颖颖

路演活动上,会员们展示了商业计划书和融资需求,深圳市创新投资集团山东区投资总监李帅帅和广州海汇投资管理有限公司山东区投资总监马月平,这两位投资大佬在现场对路演项目进行点评,并表现出了浓厚的兴趣。

临沂亿洁环保技术有限公司总经理严民第一个展示了企业的项目,他们公司的U形槽光电感应蹲便器已获取国家实用新型专利证书。在同行业中,此款马桶的造价低,而且产品的持续性、耐用性、稳定性都非常好。一旦推广开来,有很高的经济价值。目前,企业研发的这款蹲便器处在试用阶段,尚未推上市场,迫切需要产品投产、推广的相关融资。

“青岛利康源生产的高端医用纱布,用的是本省和新疆采购的特级棉花,生产出的是对

人体无伤害的高端纯棉纱,大家可以现场感受一下我们的产品。”青岛利康源医疗器械有限公司副总经理罗莹说道。罗莹介绍,其产品已经覆盖省内一流医院,和济南周边55家医院有合作关系。

利康源的医用纱布具有较高的科技含量,公司运作成熟,项目获得了两位投资人的一直认可。“此项目很有前景,我很看好。我比较关注企业的行业地位和规范性,可以再进行深入的交流。”李帅帅说道。

山东元脉电子技术股份有限公司的教育装备项目,也吸引了两位投资人的眼球。公司研发的一款新型的学生学习桌正在开拓国内外市场,现在产品获得欧美等国家经销商的青睐,销路不愁,就是工厂的生产能力跟不上。公司董事长武传伟想要融资2000万,筹建二期工厂,搭建公司电子商务平台。

“公司的生产规模不错,产品也有竞争力,我们可以私下

进行详谈。同时建议公司注重在线上的推广,同时在课桌的产品设计上,融入更多高科技、智能因素。”两位投资人点评道,并对武传伟的融资需求进行了详细了解。

“发现美儿童创意美术坊于去年成立,我们打破了‘哑巴’美术,提倡‘不教的美术,玩出的画家’,注重孩子创新思维的培养。目前已在济南开设四所分校,在聊城、东营、青岛、济宁、菏泽也开设了分校。”济南发现美教育咨询有限公司负责人张凯旋介绍道。马月平点评道,“在国内,儿童教育行业没有形成具有品牌竞争力的企业。要将自身做大做强,才能更好地进行异地复制,同时要注重教师的培养。”

此外,莱芜亿家益水产有限公司、济南德邦建材有限公司等公司的负责人也一展企业风采,两位投资人分别对每个项目进行了点评,创客们表示受益匪浅。

我省降低出入境检验检疫委托检测项目收费

本报济南9月15日讯(记者 孟敏) 从15日起,我省降低出入境检验检疫委托检测项目收费标准,最大降幅50%,最低降幅30%。其中,泡菜和辣椒酱产品寄生虫卵的检测从150元降到105元。

山东省物价局相关人士表示,为减轻进出口企业负担,优化企业经营环境,促进外经贸发展,根据国家清理规范进出口环节收费的要求,决定降低我省出入境检验检疫委托检测项目收费标准。

此次发布的《山东省物价局关于降低出入境检验检疫收费标准促进外经贸发展的通知》要求,对2014年出入境检验检疫技术中心新增的病毒分离鉴定等18项委托检测项目收费标准进行降低,此次降低收费标准最大降幅50%,最低降幅30%。

该标准为出入境检验检疫经营性检测最高收费标准,适用于我省范围内具有相关法定资质检测机构开展的同类委托检测服务收费。其中,病毒分离鉴定原标准1500元,此次直降为750元。泡菜和辣椒酱产品寄生虫卵的检测从150元降到105元。

本通知自2015年9月15日起执行,有效期至2019年9月14日。检测单位按照“自愿有偿、委托人付费”的原则实施检测并收费,使用税务票据,依法纳税,并做好收费公示工作,自觉接受物价、税务等部门和社会的监督。



请关注 创客汇 二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qjwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qjwb.com.cn/>



月寄秋思·茶礼传情 中秋茶相伴

茶和月饼一个都不能少

专注于古树茶的国资品牌

各地市经销商地址:
临沂市通达路茶叶批发市场C区217-218号
临沂市罗庄区鲁南国际茶博城批发区A1 15-16号
莱州市教育路十区碧绿阁茶庄
莱芜市莱城区汶阳东大街水木居(陈毅中学东200米路北)
菏泽市定陶县西关农贸城2号楼润泽茗茶
章丘市电大对过家家茗茶坊
济南七里堡茶城A区一楼至味茶坊



旗舰店地址: 济南市经十路17513号(经十路与历山路交界口向西100米路北) 团购咨询电话: 0531-81758658 品牌加盟电话: 13065076666



团圆情 400g/盒 惊喜价 398
(2007年大叶古树晒青发酵熟茶)

买一赠一送飘逸杯
精美包装礼盒+手提袋



般若 357g/饼 惊喜价 688
(2015年景迈山头春古树茶)

赠团圆情一盒加飘逸杯
精美包装礼盒+手提袋



普洱晒红 388g/饼 惊喜价 158
(太阳晒干的红茶,清甜不上火)

赠飘逸杯
精美麻布木盒+手提袋